

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№56 (15369), 3 августа 2022 г., среда.



## НА МАТЬЯНГЕ ОТКРЫТА НОВАЯ АМБУЛАТОРИЯ

**В микрорайоне Матьянга состоялось торжественное открытие новой врачебной амбулатории.**

Напомним, что строительство амбулатории было начато в октябре 2021 года, благодаря совместным усилиям заместителя председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянца, властей региона, муниципалитета, руководства районной больницы.

За столь короткий период возведено новое здание врачебной амбулатории: произведён монтаж стен, кровли; выполнены отделочные работы; смонтированы электропроводка, водопровод, канализация, пожарная сигнализация, котловое оборудование, установлено ограждение территории, выполнено благоустройство прилегающей территории и др. Произведена закупка оборудования, мебели, оформлены необходимые документы, в



том числе, медицинская лицензия.

В торжественном открытии нового объекта приняли участие заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец, первый заместитель начальника Департамента здравоохра-



**Почётный житель Колпашевского района Г. М. Сараев:**

– Сегодня значимое для всех нас событие. От имени старшего поколения низкий поклон нашему областному депутату Александру Брониславовичу Куприянцу, всем, кто принял участие в строительстве амбулатории. Здоровья вам, успехов; персоналу нового медицинского объекта – плодотворной работы.

нерных коммуникаций, приобретении оборудования. Отдельная благодарность прозвучала в адрес администрации региона, руководства Департамента здравоохранения, глав района и городского поселения, областного депутата А. Б. Куприянца.

Стоимость нового объекта составила порядка 16 млн. руб. Финансирование поступило из федерального и областного бюджетов по программе модернизации первичного звена здравоохранения национального проекта «Здравоохранение». Закупка медицинского оборудования финансировалась из областного бюджета. За счет средств муниципалитета выполнены планировка, отсыпка песком, гравием земельного участка, устройство парковки, подъездных путей, объездной дороги.



**И. Г. Токарева (председатель Думы Колпашевского района):**

– У нас большой процент населения пожилого возраста. Поэтому важно, что медицина приходит в сёла, жилые микрорайоны. Рада за жителей Матьянги. Ведь у них появилась замечательная возможность получить медицинскую помощь в новой амбулатории.



ния Томской области А. О. Наумов, врио главы Колпашевского района А. Б. Агеев, главный врач Колпашевской районной больницы Н. В. Дьякина, Почётный житель района Г. М. Сараев, представители Думы района, районного Совета ветеранов, медработники, жители микрорайона.

– Сегодня происходит историческое событие не только для Матьянги, но и всего нашего района, – поделился своими эмоциями Антон Борисович Агеев. – Новая врачебная амбулатория – это результат большой совместной работы органов местного самоуправления района и городского поселения, областного парламента, региональной власти, коллектива районной больницы.

Продолжая мысль руководителя района, заместитель председателя Законодательной думы Томской области А. Б. Куприянец подчеркнул:

– Понадобилось порядка четырёх лет, чтобы состоялось сегодняшнее событие. Было

непросто решить вопрос о финансировании амбулатории. Два года был ковид. Значительная часть средств уходила на борьбу с коронавирусом. Сегодня новый медицинский объект построен и я хочу особую благодарность выразить главному врачу районной больницы Наталье Викторовне Дьякиной. Она вложила огромные усилия, чтобы амбулатория появилась. Тем самым мы, по сути, выполнили приказ Президента Российской Федерации, который говорит о том, что необходимо приближать медицинские услуги к населению.

Главный врач районной больницы Н. В. Дьякина, принимая символический ключ от новой врачебной амбулатории, выразила сердечную благодарность всем, кто оказал поддержку в возведении новой амбулатории, выделении земельного участка, строительстве, подведении инже-

**Л. А. Колотовкина (депутат Думы Колпашевского района):**

– Это очень значимое событие для жителей Матьянги. Сейчас медицинскую помощь можно получить на месте. И это очень хорошо. Хочу пожелать жителям: самое главное – не болеть. Здоровья всем!

В амбулатории располагаются кабинеты врача-терапевта, врача-педиатра, доврачебного приёма, физиолечения, процедурный, прививочный, детские игровые зоны, помещение для хранения лекарств и др. Важно, что новый медицинский объект приспособлен для приёма маломобильных пациентов.

В здании площадью 250 квадратных метров будут получать медицинскую помощь около 4000 жителей микрорайона Матьянга, из которых более 800 детей, а так же жители близлежащих населённых пунктов.

**С. СЕРГЕЕВ.**  
Фото автора.



**Жители Матьянги делятся своими впечатлениями Татьяна Алексеевна Костарева:**

– Пришли сегодня с внучкой Василиной и племянником Юрием. На Матьянгу переехали 6 лет назад, из Иванкина. Нам здесь очень нравится. Сейчас построили амбулаторию, это замечательное событие. Надеемся, что наш микрорайон и дальше будет развиваться.

## БИБЛИОТЕКА

## «С ЛЮБОВЬЮ К РОССИИ»

«Написать бы такую книгу, чтобы от войны тошнило, и сама мысль о ней была бы противна. Безумна. И самих генералов бы тошнило», – читаем у Светланы Алексиевич в книге «У войны не женское лицо». Только ведь мало написать, надо еще донести это до читателя, особенно юного.

Душу ребенка формируют и детский сад, и семья, и школа. А на помощь всем им приходит библиотека. На это и был нацелен музыкально-поэтический час «С любовью к России», организаторы которого проникновенно, эмоционально поведали о славных деяниях наших предков и современников, о трагических и героических событиях прошлых лет.

Никакие памятники, мемориалы или сухие статистические данные не могут передать

боль пережитого так, как живой рассказ мастеров слова.

«История – сложная наука. Чтобы её изучить, нужны учебники, энциклопедии, научные публикации. Других путей познания нет. Так я думала, пока не встретила Тимура Рахматуллина, посетив музыкально-поэтический час «С любовью к России», прошедший в отделе библиотечного обслуживания №24 микрорайона Пески в день России. Для меня это была лекция по истории, но в совершенно уникальном формате. Яркие эмоции, гордость за Россию переполняли меня в течение всего мероприятия», – восхищенно отметила читатель библиотеки Тамара Лазаревна Будько.

Несомненно, Тимур Халилович произвел неизгладимое впечатление, познакомив присутствующих со своим поэтическим и исполнительским



творчеством. Он исполнил песни собственного сочинения «Голая» Европа и богатыйская Русь», «Звонарь», «Александр Невский», «Расчет за Бонапарта», «Сибирякам», «Сновидение», «Возмездие» и другие. Все сочиненные им песни, сре-

ди которых было несколько исторических баллад, сопровождалось наглядным видеорядом.

Образы, созданные нашим земляком, зримы, близки, понятны. «В Сибири не было войны» – и колпашевцы всех возрастов ощущают свою причастность к той поре, гордость за вклад, что внесли в Победу наши деды и прадеды: «Сибирь кормила полстраны..., сибирские сыны полили кровью пол-Европы..., по всей Сибири обелиски...». А история не стоит на месте, она «... наказывает за незнание уроков», как писал русский историк В. Ключевский. И получают уже нынешние сибиряки «груз-200». Логическим продолжением звучит эпическая баллада «Возмездие», это отклик на самые последние события, это о тех, кто пытался переписать историю, кто задумал возродить

«...звериный лик фашизма». Ждущие близких из страны, «что с желто-синим флагом, со свастикой», вполне реально воспринимают слово «война», большинство же людей – чисто умозрительно, и надо бить в набат, тревожить, заставляя думать. Как никогда настоящее переплелось с прошлым, не таким уж и давним. Об этом пишет и поет Тимур Рахматуллин, известный многим колпашевцам как поэт-исполнитель.

В «Послевоенной песне» Роберт Рождественский заклиная:

*Только не забыть бы это!*

*Лишь бы не забыть!*

*Эта память – верьте, люди, –*

*Всей земле нужна.*

*Если мы войну забудем,*

*Вновь придёт война.*

**Е. ЖУРАВЛЁВА,  
Т. ПОТАПОВА,  
отдел библиотечного  
обслуживания №24.**

## ЭХО СОБЫТИЯ

ВСТРЕЧА  
С ПОЭТАМИ-ЗЕМЛЯКАМИ

В рамках межрайонного Липатовского фестиваля, посвящённого 95-летию со дня рождения легендарного писателя, в библиотеке НГСС состоялась творческая встреча с поэтами-земляками: Александром Луговским, Александром Пановым и Валентиной Чубковец.

Встреча получилась живой, интересной, увлекательной, очень тёплой и уютной. Александр Луговской, начав своё выступление исполнением авторской песни под гитару, сразу очаровал слушателей душевным, искренним пением. Песни были о Колпашеве, Тогуре, а также о самом Виле Липатове. Ещё он поделился своей журналистской удачей: рассказал о том, как ему удалось познакомиться, пообщаться с дочерью писателя Татьяной и его братом. Поведал также о своей инициативе по сбору экспонатов и организации музея Липатова в Тогуре.

Далее встречу продолжила Валентина Чубковец чтением своих ранних стихов: наивных, трогательных, милых. Рассказала о своём становлении на творческом пути, о своей большой семье, о нелёгком детстве. Поэтесса покорила своим обаянием, честностью, бескорыстной чистой душой и талантом. У неё и проза есть. А ещё она может написанный рассказ из жизни зарифмовать, и получается другое восприятие события.

Александр Панов почти наш односельчанин – столько общего нас с ним связывает. Писать начал уже в серьёзном возрасте, поработав учителем, затем на научно-исследовательском поприще. Стихи пишет по разной тематике: о малой родине, о земляках. Волнуют его и любовная лирика, и политика.

Гордость испытываешь за наших творческих земляков: живут среди нас, пишут о нас, такие простые, родные, доступные. Встреча прошла, что называется, на одном дыхании. Общение получилось взаимно интересным. И нам совсем не хотелось расходиться.

**Г. Колесникова, жительница мкр. НГСС.**



## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

МАСТЕРСКИЕ ПО ПОВАРСКОМУ  
И КОНДИТЕРСКОМУ ДЕЛУ  
ОТКРОЮТСЯ В КОЛПАШЕВСКОМ  
СОЦИАЛЬНО-ПРОМЫШЛЕННОМ КОЛЛЕДЖЕ

С нового учебного года в Колпашевском социально-промышленном колледже откроются три мастерские по компетенциям «Кондитерское дело», «Поварское дело» и «Хлебопечение», на оснащение которых по федеральной программе «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование» направлено 8,8 млн рублей.

Мастерские оснастят современным оборудованием в соответствии с международными стандартами. В новых учебных аудиториях будущие повара и кондитеры будут готовиться к демонстрационному экзамену и чемпионатам мастерства «Молодые профессионалы».

«В Колпашевском социально-промышленном колледже обучаются 430 студентов по профессиям и специальностям «Поварское и кондитерское дело», «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», «Дошкольное образование», «Физическая культура», «Преподавание в начальных классах», «Бурение нефтяных газовых скважин», которые включены в топ приоритетных профессий и специальностей Томской области» — прокомментировал начальник областного Департамента профессионального образования Юрий Калинок.

## СОЦПОДДЕРЖКА

ЖИТЕЛИ РЕГИОНА ПРИНЯЛИ  
В СВОИ СЕМЬИ 34 ПОЖИЛЫХ ЧЕЛОВЕКА

В Томской области создана 31 приемная семья для 34 одиноких пенсионеров и инвалидов. Чаще всего пожилых людей принимали в семьи в Колпашевском, Верхнекетском, Бакчарском, Каргасокском районах и Северске.

В приемную семью могут взять одиноких женщин от 55 лет и мужчин от 60 лет, которые по состоянию здоровья не могут себя обслуживать, а также дееспособных инвалидов, нуждающихся в стационарном социальном обслуживании.

«Первая приемная семья для пожилых появилась в Первомайском районе в апреле 2021 года. Среди принятых в семьи 16 одиноких пенсионеров и 18 инвалидов, их возраст от 18 до 96 лет», — рассказала начальник областного департамента социальной защиты населения Марина Княйкина.

В семью можно принять не более двух нуждающихся в помощи людей. Стать приемной семьей нельзя их супругам и близким родственникам; есть ограничения по судимости и по хроническим заболеваниям.

Как создать приемную семью для пожилых — можно уточнить по телефонам Центров социальной поддержки населения по месту жительства или в комплексных Центрах социального обслуживания населения Томской области и ЗАТО Северск.

**Пресс-служба администрации Томской области.**

## ИЗ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

## В ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

Не в первый раз и не первый год в это день к нам приезжают с концертом артисты ГДК. Жители НГСС, как всегда рады встрече с ними.

Концерт начал духовой оркестр под руководством А. Раскулина. Зрители не удержались и закружились в вальсе. Как приятно вспомнить молодость! А вот на импровизированной сцене выстроился ансамбль



«Веселуха» под руководством Н. Карома. Сколько всегда задора, позитива в их выступлениях, не даром их пригласили принять участие в популярной телевизионной передаче «Играй, гармонь!».

А ещё Надежда Карома постоянно находит и открывает для нас молодые таланты, вот и в этом году с ансамблем выступала юная (всего 4 годика) Куделенко Арина. Эта девчушка так задорно распевала частушки, да ещё и пританцовывала, и притопывала, и ручками прихлопывала, и по кругу прошлась с лихим русским «Э-э-э-х!» (за что заслуженно в конце получила приз зрительских симпатий)!

А как хорош в исполнении частушек ещё один юный участник – Максим Карома! Он нас радует уже не первый год своим исполнением. Как всегда всех без исключения покорила своим пением А. Раскулин. Гостья в НГСС из Волгограда сказала: «Вот это голос! Не то, что некоторые наши «заслужен-



ные». Только из-за него стоило посетить этот концерт». Неподражаемы были и ведущие! На их призыв окликнуться тех, кто прожил в браке 5, 10, 15 и т.д. лет отозвались многие из присутствующих. А вопрос: «Кто прожил в браке 50 лет?» заинтриговал многих. И что вы думаете? Жители НГСС смогли назвать не одну такую пару: Крыловы, Шенцовы, скоро это рубеж переступит чета Рогалевых. Про такие пары в народе

не зря гуляет афоризм: «Создать семью немного ума надо, а сохранить её – нужен обоим особый талант».

Концерт прошел на «Ура!» Причём у артистов в этот день была очень большая загрузка: это был их первый, но далеко не последний в этот день концерт.

И им, и нам всем терпенья, мудрости и таланта в деле сохранения семьи, да и здоровья тоже никому не помешает.



Зачем же память сердца будит Незаметленный роман?..

А нам как будто вновь по 20, И полон нежности твой взгляд. Так отчего ж не целоваться Коль гости «Горько!» нам кричат.

**И. МЕРСАТ,  
Н. АГАПОВА,  
Н. МОЗЖЕРИНА,  
и многие другие жители  
НГСС.**



## ОМВД

## ПОЛИЦЕЙСКИЙ – ЭТО НЕ ПРОФЕССИЯ, А ОБРАЗ ЖИЗНИ

Мы живем в удивительное и непростое время. Еще вчера никто и догадаться не мог, что все, к чему мы привыкли, станет совершенно другим, новым, незнакомым, поэтому каждому из нас приходится очень быстро подстраиваться под обстоятельства, искать точки опоры и стабильности.

Где же можно найти стабильность в наше очень непростое время? В условиях современного экономического положения государственная служба остаётся стабильной и наиболее социально защищённой, в числе которых находится служба в МВД. Служба в органах внутренних дел – это важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, выносливости и хорошей физической подготовки. Сотрудник органов внутренних дел – это, прежде всего, человек, который готов трудиться на благо граждан, готов всего себя посвятить защите прав и законных интересов населения, который беззаветно предан принципам закона, чести и достоинства. Служба в полиции – это

очень интересная и ответственная работа. Ты постоянно находишься в гуще событий, готов в любую минуту прийти на помощь пострадавшим от преступлений или правонарушений, ты хорошо знаешь законы, ты ориентируешься во многих областях знаний, ты общаешься с разными слоями общества и во всей широте и глубине понимаешь окружающий тебя мир и людей.

Реализовать свои таланты и способности возможно в различных подразделениях МВД: патрульно-постовой службе, сотрудники которой охраняют порядок на улицах города (требование к образованию: не ниже среднего (полного) общего, для лиц мужского пола – служба в армии); инспекции безопасности дорожного движения, инспекторы которой следят за порядком на дорогах, отделе по делам несовершеннолетних, инспекторы которого занимаются предупреждением и пресечением преступлений, совершенных несовершеннолетними, дежурной части, сотрудники которой первыми узнают о совершенных преступ-

лениях и правонарушениях и принимают решение о том, кто отправится на защиту прав граждан, в отделах уголовного розыска, по борьбе с экономическими преступлениями и незаконного оборота наркотиков, участковых уполномоченных, сотрудники которых устанавливают и разыскивают преступников и правонарушителей, местонахождение похищенного или иным образом изъятого имущества, выявляют и пресекают готовящиеся преступления (требование к образованию: не ниже среднего профессионального (по программе среднего звена), для лиц мужского пола – служба в армии), и конечно отделы предварительного следствия и дознания, сотрудники которых собирают, закрепляют и документируют информацию об обстоятельствах совершения преступлений, о потерпевших, свидетелях и виновных лицах, о причинах и условиях, способствующих совершению преступления, являются руководителями следственно-оперативных групп, пребывающих на месте преступления (требование к образованию:

высшее юридическое, для лиц мужского пола – служба в армии). И это еще неполный список того, где ты сможешь найти применение своим способностям и знаниям, поступив на службу в полицию. Кроме этого, сотрудники полиции имеют специальные звания, возможность карьерного роста, обеспечиваются форменным обмундированием. А также во время службы ты будешь окружен коллегами и товарищами, которые готовы прийти на помощь в любую минуту.

Чтобы с полной отдачей выполнять поставленные задачи, сотрудники правоохранительных органов имеют прекрасное материальное обеспечение и социальные гарантии и льготы: ежегодный оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска, сохранение заработной платы при временной нетрудоспособности, возможность поправить свое здоровье в госпиталях и отдохнуть в санаториях системы МВД, сохранение заработной платы во время учебного отпуска при получении первого высшего и среднего профессионального

образования, возможность выхода на пенсию по льготной выслуге лет, материальные выплаты и поддержку в случае каких-либо трагических обстоятельств, произошедших в семье, и многое другое.

Если ты физически развит, внимателен, вынослив, уверен в себе, обладаешь устойчивой психикой и выдержкой – добро пожаловать к нам! Приглашаем тебя в отдел кадров ОМВД России по Колпашевскому району УМВД России по Томской области для получения более подробной информации о возможности устройства на службу в полицию по адресу: г. Колпашево, ул. Портовая, 70, стр. 1 или по телефону 5-31-05.

**А. КУРТУКОВА,  
помощник начальника  
отдела МВД России  
(по работе  
с личным составом) –  
руководитель группы  
(группа по работе  
с личным составом)  
ОМВД России  
по Колпашевскому району  
майор внутренней службы.**

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

# НОВЫЙ ПОРЯДОК ПРОХОЖДЕНИЯ МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ: ЧТО МЕНЯЕТСЯ В УСТАНОВЛЕНИИ ИНВАЛИДНОСТИ

Разъяснения руководителя-главного эксперта по медико-социальной экспертизе ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России Перминова В. А. о новом порядке прохождения медико-социальной экспертизы



– С 1 июля 2022 года начал действовать новый порядок прохождения медико-социальной экспертизы (МСЭ). Еще в поликлинике можно будет выбрать, как проходить МСЭ – очно или заочно. Благодаря электронному взаимодействию больше не нужно приносить справки и документы, данные будут передаваться между учреждениями МСЭ и медицинскими организациями в электронном виде, а результаты экспертизы поступают в Личный кабинет на портале Госуслуги.

## КАК БУДЕТ ПРОХОДИТЬ МЕДИКО-СОЦИАЛЬНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

1. Для проведения медико-социальной экспертизы гражданину необходимо обратиться в поликлинику для прохождения

диагностики состояния здоровья и оформления направления на МСЭ. Направление – это специальная форма документа, которую составляют специалисты медицинской организации, где содержатся полные сведения о состоянии здоровья, проведенных обследованиях, а также о выбранных гражданином удобной форме прохождения экспертизы, способах получения документов и уведомлений. В случае отказа медицинской организации в направлении на МСЭ выдается заключение врачебной комиссии. Решение можно обжаловать в региональном Департаменте здравоохранения либо в Росздравнадзоре.

2. В поликлинике гражданин определяет:

Удобную форму проведения медико-социальной экспертизы – как проходить экспертизу: очно, посетив бюро МСЭ, или заочно на основе медицинских документов.

Удобный способ получения информации об этапах процедуры и результатов экспертизы – как получать уведомления и документы: в Личном кабинете на портале Госуслуги, лично в учреждении МСЭ или почтой.

3. Поликлиника самостоятельно передает направление на медико-социальную экспертизу в бюро МСЭ и уведомляет об этом гражданина. Гражданину больше не нужно самостоятельно передавать справки в МСЭ, записываться на прием. Все сведения будут передаваться в бюро МСЭ поликлиникой или больницей, где человек проходил лечение. Для того чтобы избежать возврата на дообследование, Минтрудом России совместно с Минздравом России был определен исчерпывающий перечень данных, который необходимо предоставить для проведения медико-социальной экспертизы.

4. Бюро МСЭ регистрирует направление, уведомляет гражданина о получении направления и начинает проведение медико-социальной экспертизы.

5. Бюро МСЭ проводит экспертизу:

Если гражданин выбрал очный формат – пройти экспертизу можно лично в бюро либо по месту нахождения (если он не может явиться в бюро по состоянию здоровья, в стационарном учреждении социаль-

ного обслуживания, в исправительном учреждении, в медицинской организации, оказывающей помощь в стационарных условиях). Решение будет вынесено на основании медицинских документов – приносить документы не нужно. Все данные поступают в бюро МСЭ из медицинской организации. Также очный формат обязателен в исключительных случаях – например, когда нужно применить специальное диагностическое оборудование МСЭ. Во всех остальных ситуациях гражданин сможет выбрать заочный формат.

Если гражданин выбрал заочный формат – экспертиза проводится на основании тех документов, которые медицинское учреждение передаст в бюро МСЭ. Также заочно можно пройти МСЭ в случае обжалования гражданином решения бюро, главного бюро, контроля и консультации в главном бюро, федеральном бюро.

6. По итогам медико-социальной экспертизы гражданин получает результаты проведения экспертизы (сведения поступают в Личный кабинет на портале Госуслуги, справка –

по выбору гражданина – направляется по почте или выдается в бюро МСЭ), а также индивидуальную программу реабилитации или абилитации (по выбору гражданина: на портале Госуслуг, лично в бюро МСЭ, почтой).

Напомним, с апреля 2020 года действовал упрощенный Временный порядок признания гражданина инвалидом и продления ранее установленной инвалидности, который позволял исключить личное участие гражданина. Если инвалидность оформлялась впервые, то определение группы и составление индивидуальной программы реабилитации осуществлялась на основании медицинских документов. Для тех граждан, кому инвалидность была установлена ранее, в период действия Временного порядка она автоматически продлялась вместе с программой реабилитации.

**Начиная с 1 июля 2022 года действие Временного порядка отменено.**

Телефон «горячей линии» Главного бюро МСЭ по Томской области: **8 (3822) 401-600**, адрес электронной почты: [fgu@mse.tomsk.ru](mailto:fgu@mse.tomsk.ru).

## ФОРМИРУЕТСЯ ТОМСКИЙ ИМЕННОЙ БАТАЛЬОН



#СвоихНеБросаем

В настоящее время Военным Комиссариатом Томской области формируется именной батальон «Тоян», который будет состоять исключительно из лиц, добровольно заключивших краткосрочный контракт на участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

В целях обеспечения социальной поддержки лиц, добровольно заключивших краткосрочный контракт на участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, врио губернатора Томской области В. В. Мазур подписано постановление №339а от 26.07.2022 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки лиц, проживающих на территории Томской

области и добровольно заключивших краткосрочный контракт на участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики».

В данном постановлении установлены следующие дополнительные меры социальной поддержки:

- «1) единовременная денежная выплата в размере 200 000 рублей при заключении краткосрочного контракта;
- 2) дополнительное матери-

альное обеспечение из расчета 2 000 рублей в сутки на период действия краткосрочного контракта;

3) денежная компенсация за санаторно-курортное лечение, осуществляемое в медицинских организациях, расположенных на территории Томской области, из расчета 3 600 рублей в сутки на одного человека на срок пребывания до двенадцати дней, но не более стоимости путевки».

**Военный Комиссариат Томской области.**

ТОМСКИЙ ИМЕННОЙ БАТАЛЬОН

**ТОЯН**

ЗАЙМИ СВОЕ МЕСТО В СТРОЮ

ОБРАЩАТЬСЯ: В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА, ПУНКТ ОТБОРА НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ г. ТОМСК ТЕЛ. 8-952-161-35-37

Администрация Колпашевского района информирует о сроках заготовки гражданами отдельных видов пищевых лесных ресурсов для собственных нужд на территории Колпашевского района в 2022 году: **кедровый орех – с 20 августа; брусника – с 9 августа; клюква – с 10 сентября.**

**РЕКЛАМА:  
Т. 5-32-63**

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ  
ДНИ АВГУСТА  
5, ПЯТНИЦА.**

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ**

4.08	+21... +11°, давление стаб., без осадков.
5.08	+23... +12°, давление стаб., без осадков.
6.08	+25... +14°, давление стаб., без осадков.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» (12+)  
Тираж – 3 300 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.  
E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода – 3.08.2022 г. Время подписания в печать по графику – 1.08.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1387.